CURRENT REPORT OF FERNHILL CORPORATION (OTC: FERN)

Date of Report: December 1, 2017

Name of Company: Fernhill Corporation

State of Incorporation: Nevada

Address of Principal Office: 13771 N. Fountain Hills BLVD #114 – STE 317, Fountain Hills AZ 85268

Fernhill Corporation (the "Company") is in the process of updating and modernizing the web presence. The new corporate web presence for Fernhill Corporation will be:

http://www.fernhillcorporation.com

Effective immediately all official and approved corporate and shareholder updates will be found under the investor information tab of the above referenced website. All official disclosures will be done on the OTC Markets website for official market statements pertaining to Fernhill Corporation.

Part of the modernization program to the company's communication will be to attach the corporate website to social media. We anticipate that our updates through the investor information tab will get cross referenced into other social media platforms. "This initiative is part of the ongoing strategy to provide accurate and transparent information to the shareholders in the most effective way possible" said Adam Kovacevic President of Fernhill Corporation.

The Company has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized and filed on the set date set forth above.

Fernhill Corporation

By: /s/ Adam Kovacevic, President

Adam Kovacevic, President

As of December 1, 2017 the shares outstanding remains at 935,350,559 shares with a tradeable float of 392,252,556 shares